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Αρχική  Θέατρo

«ΠΥΛΑΙΩΤΙΚΑ 2021»: Δωρεάν η «Ναπολεοντία»
σε Πυλαία και Φίλυρο

Κατά τη διάρκεια των τριήμερων εορτασμών «Πυλαιώτικα 2021» του Δήμου Πυλαίας –
Χορτιάτη την Κυριακή 18, Δευτέρα 19 και Τρίτη 20 Ιουλίου, σημαντικό γεγονός είναι και η

παρουσίαση του θεατρικού έργου «Ναπολεοντία» του κορυφαίου θεατρικού συγγραφέα

Ανδρέα Στάικου που διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη ανήμερα της γιορτής του

Προφήτη Ηλία στην Πυλαία με αφορμή και τον εορτασμό της επετείου των 200 χρόνων από την

ελληνική επανάσταση του 1821.

Δύο παραστάσεις αφιερωμένες στα 200 χρόνια από την επανάσταση.

Η «ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΙΑ» του Ανδρέα Στάϊκου σε ΠΥΛΑΙΑ και ΦΙΛΥΡΟ.
ΜΙΑ ΞΕΚΑΡΔΙΣΤΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ ΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ.

Δύο ποιοτικές παραστάσεις του θεατρικού έργου «Ναπολεοντία» του κορυφαίου θεατρικού

συγγραφέα Ανδρέα Στάικου διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη. 

Με ΔΩΡΕΑΝ είσοδο για το κοινό, ο δήμος δίνει την ευκαιρία σε όλους τους θεατρόφιλους να

απολαύσουν την Τρίτη 20 Ιουλίου στο Θερινό Αμφιθέατρο στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο

Πυλαίας και την Τετάρτη 21 Ιουλίου στο Θεατράκι «Αμαδρυάς» στο δάσος Φιλύρου μια

εξαιρετική παράσταση από τον θίασο ΘΕΣΙΣ σε σκηνοθεσία Κερασίας Σαμαρά.
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Παίζουν οι ηθοποιοί Χάρης Σώζος, Κερασία Σαμαρά, Βίκυ Μαραγκάκη, Ιζαμπέλλα Φούλοπ. Στο

ρόλο του αγωνιστή της Επανάστασης, ο Θανάσης Θεολόγης.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ:

Η «Ναπολεοντία» είναι μία ξεκαρδιστική ψευτοϊστορική κωμωδία που εκτυλίσσεται στην

μετεπαναστατική Ελλάδα και αποτελεί ένα επίκαιρο σχόλιο επάνω στην αιώνια ιδιοσυγκρασία

των Ελλήνων, που βασανίζονταν και ευλογούνταν ανέκαθεν από την διελκυστίνδα ανάμεσα σε

Ανατολή και Δύση. Στην εξέλιξη του έργου που δίνει τροφή για πολιτική σκέψη,

παρακολουθούμε πως οι δύο αταίριαστοι κόσμοι της ξενομανίας και της παράδοσης

ομογενοποιούνται ακόμη και “διά ροπάλου”. Ο κοινωνικός ιστός των αγωνιστών Ελλήνων
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αλλοιώνεται, οι αληθινοί αγωνιστές γίνονται αντικείμενο εκμετάλλευσης και χλεύης και οι

άδολοι και αγνοί αγώνες τους, καθώς και οι καρποί τους παραδίδονται σε χέρια αμήχανα και

δουλικά.

Η είσοδος είναι ελεύθερη με τηλεφωνική κράτηση προσκλήσεων στο τηλέφωνο

2313301062 για την Τρίτη 20 Ιουλίου & στο τηλέφωνο 2313322014 για την Τετάρτη 21 Ιουλίου
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